
Kéthetes Erasmus+ továbbképzés Vallettában, Máltán 
 

 2023. július 31.-től augusztus 11.-ig nyelvtanároknak szóló továbbképzésen 
vettem részt, melynek címe “Kreativitás és motiváció a tanteremben” volt. Valletta 
belvárosának kellős közepén, egy kicsi, meredek utcácskában bújt meg az iskolánk, egy 
keskeny, de többemeletes épületben, ahol érkezésünkre elromlott a lift és az összes 
légkondicionáló berendezés is. Így az első napunk 38 fokos teremben indult, de a 
szenzációs nemzetközi csapat, csehek, olaszok, spanyolok, bolgárok és lengyelek 
részvételével, ellensúlyozott minden kellemetlenséget, és később már minden jól 
működött. Az első héten tizenketten, a második héten már csak hatan maradtunk egy 
fantasztikus, magával ragadó, lelkiismeretes és szórakoztató, nagytudású tanár, Alan 
Marsh “kezei” között. Érdekesek voltak az órák, mindent végig gyakoroltunk párokban 
és kisebb csoportokban! A legjobb mégis a sok új szó, kifejezés és szófordulat volt, 
amit volt szerencsém elsajátítani. Az összes nyelvtani kérdésemet feltehettem, 
rengeteget tanultam és inspirálódtam. 
 
A kurzus anyagai között a következő fő témák szerepeltek: 

⚫ kreatív és magával ragadó bemelegítő, ráhangoló, órakezdő gyakorlatok 
⚫ nyelvtan tanítása magával ragadóan és kreatívan 
⚫ szókincs tanítása magával ragadóan és kreatívan 
⚫ a kiejtés tanítása magával ragadóan és kreatívan 
⚫ Kreatív és magával ragadó módszerek az olvasott és hallott szövegek 

kiaknázására 
⚫ a beszéd- és íráskészség fejlesztésének kreatív és magával ragadó módjai 
⚫ csapatjátékok, játékos vetélkedők, versenyfeladatok 
⚫ nyelvi játékok 
⚫ zene és dalok használata 
⚫ szókincsbővítés (új kifejezések, idiómák, közmondások, szólások 

megismerése) 
⚫ történetmesélés szóban és írásban, egyénileg, párban és kisebb 

csoportokban 
 
 A tanórákon kívül igyekeztem Málta nevezetességeit is megtekinteni, sokat 
buszoztam, rengeteg gyönyörű helyre és tengerpartra is eljutottam.  Számomra a 
neolit korabeli ősi megalit építmények voltak a legkáprázatosabbak, közülük négyet 
tudtam meglátogatni. A több mint 5000 éves Ħaġar Qim egy hegycsúcs tetején 
található, 1000 évvel a piramisok előtt és 1600 évvel Stonehenge előtt épült. Felemelő 
érzés volt az emberiség egyik legősibb építményében sétálni.  
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